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Digitalna agenda je inicijativa koju je razvila Evropska unija i čije delovanje je 
prošireno na šest zemalja Zapadnog Balkana. Agenda ima za cilj da obezbedi 
koristi od digitalne transformacije za građane regiona. Obavezivanje na 
Digitalnu agendu će obezbediti građanima mogućnost da prate zahteve razvoja 
ekonomije i pomoći u modernizaciji državne uprave, ojačati bezbednost internet 
sadržaja, poboljšati povezivanje i unaprediti prostor za poslovanje.

ICEDA
Increasing Civic Engagement
in the Digital Agenda

Digitalna agenda za zapadni Balkan:

Koja je uloga ICEDA projekta?

Javnost u velikoj meri nije upoznata sa Digitalnom agendom Evropske unije, te 
projekat ICEDA ima za cilj jačanje angažmana organizacija civilnog društva u 
promociji, oblikovanju i primeni Digitalne agende za Zapadni Balkan. Partneri na 
projektu će u periodu od tri godine raditi na podizanju kapaciteta organizacija 
civilnog društva i medija za praćenje sprovođenja aktivnosti u vezi sa Digitalnom 
agendom, kao i promovisanju ciljeva Digitalne agende na nacionalnom i lokalnom 
nivou.

Štaviše, trenutno u regionu Zapadnog Balkana veliki broj digitalnih usluga 
državne uprave je već dostupan građanima. Počev od prijavljivanja poreza, 
plaćanja računa putem interneta do registrovanja firme. ICEDA će unaprediti 
korišćenje elektronskih servisa kroz promociju upotrebe i doprinos rešavanju 
problema koji onemogućavaju njihovo značajnije korišćenje kao i zagovarati za 
uvođenje još kvalitetnijih usluga na svim nivoima uprave.

Koje su koristi za građane? 

Sa primenom digitalne agende građani će razviti veštine za korišćenje internet 
usluga državne uprave bez straha od ugrožavanja njihove privatnosti. Štaviše, 
digitalizacijom usluga, građani će biti u prilici da se bolje povežu i time unaprede 
prostor za poslovanje koje se trenutno odvija po birokratskim procedurama.
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Do 2023 ICEDA će:

• Uspostaviti jaku regionalnu mrežu osnaženih OCD i unaprediti digitalne usluge.

• Uspostaviti 15 centara za podršku e-upravi u organizaciji OCD koje su članovi

• mreže.

• Podstaći tražnju za digitalnim uslugama i njihovo povećano korišćenje.

• Unaprediti među-sektorsku saradnju između OCD i državnih organa u 
približavanju Digitalne agende građanima. 

Šta je zadatak ICEDA tima?

Saradnja sa organizacijama civilnog društva, medijima, državnim 
institucijama i građanima na unapređivanju agende Zapadnog 
Balkana kroz sledeće aktivnosti:

− Sprovođenjem istraživanja o trenutnom stanju rada e-uprave i 
praćenju promena kroz period od naredne tri godine. 

− Organizovanje treninga i izgradnja kapaciteta organizacija civilnog 
društva, medija i donosilaca odluka Uspostavljanje regionalne mreže 
organizacija civilnog društva koje imaju za cilj da zagovaraju 
sprovođenje Digitalne agende 

− Dodeljivanje malih grantova 30 organizacija civilnog društva za 
promociju i unapređenje Digitalne agende kroz uspostavljanje 15 
lokalnih centara za podršku e-upravi i zagovaračkim aktivnostima.

− Podrška građanima i osetljivim grupama u korišćenju postojećih 
servisa e-uprave.
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